

## Odloki in sklepi občinske skupščine

Na podlagi 133. člena statuta občine Domžale je skupščina občine Domžale na skupni seji obeh zborov dne 15. 6. 1972 sprejela

### SKLEP

o imenovanju Osnovne šole Josip Broz-TITO Domžale

1. Osnovna šola Roje, ustanovljena z odločbo št. 022-6/71 z dne 26. 10. 1971 (Ur. vestnik občine Domžale, št. 8/71), se preimenuje in se njeno ime glasi: Osnovna šola Josip Broz-TITO Domžale.

SKUPŠČINA OBČINE DOMŽALE

Številka: 022-10/72

Datum: 15. 6. 1972

PREDSEDNIK  
skupščine občine Domžale  
Albin KLEMENC, I. r.

Na podlagi 134. člena statuta občine Domžale je skupščina občine Domžale na seji obeh zborov 15. 6. 1972 sprejela

### ODLOK

o spremembi odloka o družbeno materialni pomoči

### 1. člen

V 9. členu odloka o družbeno materialni pomoči (Uradni vestnik občine Domžale, št. 6/68) se spremeni 1. odstavek in se glasi:

Stalno družbeno pomoč se dodeljuje upravičencem glede na stopnjo njihove materialne ogroženosti, in sicer znaša največ polovico varstvene pokojnine.

### 2. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku občine Domžale.

SKUPŠČINA OBČINE DOMŽALE

Številka: 554-5/72

Datum: 15. 6. 1972

PREDSEDNIK  
skupščine občine Domžale  
Albin KLEMENC, I. r.

## S seje Občinske skupščine meseca junija

Program dela odbornikov za junijsko sejo skupščine je med drugim vseboval tudi informacijo o gospodarjenju v prvih štirih mesecih tekočega leta, poročilo Biroja 71, poročilo občinskih upravnih organov, osnutek ukrepov za odpravo in preprečevanje socialnega razlikovanja in še nadaljnjih 12 točk dnevnega reda.

Najprej so odborniki obravnavali in potrdili pregled sklepov pretekle seje ter vzeli na znanje predlog finančnega načrta občinskega cestnega sklada za leto 1972, ki predvideva letos za rekonstrukcijo cest skupaj 363 mio SD. Poleg tega je cestni sklad dodelil krajevnim skupnostim za vzdrževanje cest še enkrat toliko denarja kot v preteklem letu. Odborniki so ugotovili, da se vzporedno z rastjo sredstev sklada, večja tudi pripravljenost občanov, da sodelujejo in prispevajo k urejanju svojih krajevnih cest.

V zvezi z gibanjem gospodarstva v prvih štirih mesecih 1972. leta je vodja analitsko-planske službe dipl. oec. Ivanka Zajc najprej pojasnila metodologijo oziroma način zbiranja in izračunavanja podatkov za izdelavo pregleda gospodarjenja v prvih štirih mesecih letošnjega leta. Zatem je opozorila na nekaj bistvenih podatkov, katere so prejeli odborniki pred sejo. **Ugotovila je, da je bila vrednost proizvodnje v prvih treh mesecih za 14 % večja kot v istem razdobju preteklega leta. V preteklih štirih mesecih izkazuje največjo rast proizvodnje podjetja Melodija, Universale, Helios, LIP in Slovenija ceste. Zaloge so bile konec aprila letos za 9 % nižje kot v istem času lanskega leta. Produktivnost se je povečala za 10 % in to predvsem zaradi intenzivnejšega dela in ne toliko zaradi povečanja števila zaposlenih. Primerjava z gibanjem industrijske proizvodnje v Sloveniji je pokazala, da tako proizvodnja kot tudi produktivnost v občini kažeta hitrejšo rast kot v Sloveniji. Promet v trgovini je napram lanskemu obdobju večji za 36 %, v gostinstvu pa za 33 %. Izvoz se je v prvih treh mesecih letos v primerjavi z istim obdobjem lanskega leta povečal za 48 %, vendar na konvertibilno področje le za 7 %. Izraženo v denarju je znašal izvoz v treh mesecih 1.061.742 dolarjev, uvoz pa 3.625.958 dolarjev od tega 86 % iz konvertibilnega področja. Število zaposlenih se je v štirih mesecih letos povečalo v primerjavi z lanskim istim obdobjem le za 2 %, nominalni osebni dohodki v gospodarstvu in negospodarstvu pa so za 25 % večji kot v istem obdobju lanskega leta, tako da znaša povprečje OD v poročanem obdobju 1.670,00 din.**

Ko je predsednik skupščine odprl razpravo na podano informacijo se je najprej oglašil republiški poslanec Jože Pogačnik in ugotovil, da

so rezultati poslovanja zadovoljivi, še posebno zato, ker imajo posebno podjetja tekstilne industrije velike težave prav zaradi nedovršenega uvožno-izvoznega sistema ter nato v zvezi s tem opisal problematiko s tega področja konkretno za proizvajalce sanitetnega materiala in podjetja TOSAMA.

Predsednik skupščine je zadovoljen z rezultati gospodarjenja v štirih mesecih letošnjega leta in vidi v tem tudi izpolnjevanja programa skupščine, ki ga je sprejela v začetku mandata. **Z ozirom na ugotovitev, da kljub obširni problematiki na področju gospodarstva oziroma v posameznih gospodarskih organizacijah temu ustrezno ni bilo tudi število razpravljavcev je bil sprejet predlog predsednika skupščine, naj se predvsem odborniki zbora delovnih skupnosti pred sejo skupščine, na kateri bo na dnevnem redu razprava o gospodarjenju, bolj seznanijo s problematiko svojega podjetja in sploh gospodarstva v občini in se v ta namen posvetujejo s pristojnimi službami in organi v podjetju ter se pripravijo na razpravo.** Sledilo je obravnavanje poročila BIRO-a 71 o poslovanju v preteklem letu, in sicer zajema poročilo podatke o poslovanju bivšega stanovanjskega podjetja ter BIRO-ja 71, ki posluje nekako od druge polovice lanskega leta. Od tedaj dalje se je tudi povečala dejavnost podjetja za skoraj polovico.

Glede na to je v lanskem letu narastla bruto realizacija ali celotni dohodek za 38 %, sam dohodek podjetja pa za 94 % v primerjavi z letom 1970. Značilna je tudi ugotovitev, da je dohodek stanovanjske dejavnosti, ki je bila pred osnovanjem BIRO-ja 71 osnovna dejavnost bivšega podjetja in je njen celotni dohodek znašal 55 %, znašal v preteklem letu 40 %. Podjetje je namreč svojo dejavnost z ustanovitvijo BIRO-ja 71 razširilo še na področje urbanizacije in projektiranja ter komunalnega urejanja. **Z največjimi problemi se srečuje podjetje na področju stanovanjskega in komunalnega gospodarstva, ker vrsta problemov izhaja iz preteklosti.**

Osrednji problem službe za stanovanjsko gospodarstvo pa je še vedno vprašanje komunalnega centra. Še vedno ni realiziran sklep skupščine o poravnavi zapadlih obveznosti in tudi sicer bi bilo treba to vprašanje dokončno odpraviti z dnevnega reda sej občinske skupščine. Vida BOGATAJ je v zvezi s tem kritizirala neizpolnjevanje sklepov občinske skupščine, medtem ko je podpredsednik skupščine Jakob Černe seznanil odbornike z ugotovitvami sestanka s predstavniki skupščine, BIRO-ja 71, občinske zveze za telesno kulturo, in sveta za telesno vzgojo, ki so svetu za finance predložili v zvezi s tem

pismeni predlog za poravnavo zapadlih obveznosti v znesku 11 mio SD. Po pojasnilu predsednika sveta za finance Sandija Rihtarja omenjeni svet plačila obveznosti ni odklonil, vendar pa je imel pomisleke v zvezi s tem, ker ni bilo predloga, iz katerih virov naj se zapadla obveznost poravnava. V zvezi s tem je svet predlagal predsedstvu skupščine naj se na sestanku s predstavniki ustreznih družbeno političnih organizacij sprejme dokončno stališče tako glede zapadlih obveznosti kot tudi sistemske rešitve za bodoče upravljanje s komunalnim centrom. Poslanec Jože Pogačnik je ugotovil, da velik del problemov, s katerimi se srečuje BIRO-71 izhaja iz doslej neurejenih zemljiških odnosov. V zvezi s tem se pripravljajo republiški zakonski predpisi, ki bodo olajšali poslovanje predvsem na področju urbanističnega planiranja in priprave zemljišča. Direktor podjetja BIRO-71 je nato orisal še uspešnost poslovanja omenjenega podjetja v tekočem letu, kadrovske spremembe, ki so nastale v času poslovanja BIRO-ja 71, ki zaposluje trenutno 31 ljudi, od tega 38 % ljudi z visoko in višjo izobrazbo. Obseg dela in nadaljnje zanimanje za usluge omenjene organizacije zahtevajo nastavitve novih strokovnjakov, vendar je za večji razmah in ustrezne delovne pogoje velika ovira pomanjkanje poslovnih prostorov. Predsednik skupščine je potrdil ugotovitve glede problemov, ki izvirajo iz preteklosti, kar se trenutno močno občuti na zazidalnem območju Sever-I pri gradnji nove šole na Rojah. Med drugim je opozoril na možnost, da gospodarske organizacije omogočajo svojim delavcem, da pridejo pod ugodnejšimi pogoji do gradbenih parcel ali stanovanja s tem, da nastopajo zanje kot licitatorji ter ugotovil, da se obstoj in delo BIRO-ja 71 že pozitivno odraža na vseh področjih, na katera seže njegova dejavnost. Odbornik Peterka Pavel je razpravljal o pripombah nekaterih svojih volivcev, da bi bilo treba občane, ki so se le naselili v novih stanovanjskih naseljih in objektih, ustvarjajo in delajo pa izven tukajšnje občine, drugače obravnavati kot tiste, ki žive in delajo v tukajšnji občini. Seveda tako razlikovanje ne bi bilo opravičljivo v nobenem pogledu, dejansko pa je tako, da ima pritek ljudi v občino za posledico določene obveznosti, pa tudi vrsto dobrih stvari. Med njimi je krepitev gospodarske moči občine po drugi strani pa pomeni to tudi rezervat kadrov za tukajšnje in bližnje območje. Sicer pa je razvoj nekega kraja le za pozdraviti. Pomeni pa to tudi nove stroške, predvsem za šole in vrtce, po drugi strani pa krepitev gospodarske moči občine.

(Nadaljevanje na 8. str.)